苗栗縣政府衛生局新聞稿

「畫出安全、繪健康」 大湖鄉兒童乘坐機車戴安全帽成果發表會

活動好精采

苗栗縣政府衛生局大湖鄉衛生所訂於 8 月 11 日(五)上午 10 時假大湖鄉衛生所舉辦「畫出安全、繪健康」兒童乘坐機車戴安全帽成果發表會,本次活動由大湖鄉衛生所徐春仕主任與轄內幼兒園共同分享轄內推動幼兒園幼兒安全帽配戴率介入成果,並邀請苗栗縣警察局大湖分局蔡其宏副分局長,親自示範安全帽的正確配戴方式,更邀請大湖鄉胡娘妹鄉長與轄區議員共同頒發精美獎品給參加「畫出安全、繪健康」比賽績優得獎者,活動會場將會展出經由 FB 票選出最佳人氣獎的安全帽作品,及得獎作品印製成明信片等成果。同時也將呈現衛生所與幼兒園師生共同努力的公共安全健康介入成果,精采可期。

都是為兒好

苗栗縣山多地廣,居民多以機動車作為交通運輸工具,而機車也是交通事故車種的第一位。為此,苗栗縣政府衛生局多年來致力落實兒童乘坐機車戴安全帽的健康行為建立,透過縣府、鄉鎮市『跨域合作』的模式來推動兒童乘坐機車戴安全帽健康的公共政策,藉由大人從身教做起,讓孩子從幼兒園上下學開始就養成乘坐機車戴安全帽的健康行為,以減少乘坐機車幼童因為交通事故造成頭部外傷的發生率與嚴重度。

年年創佳績

96 年至 105 苗栗縣幼兒園幼童乘坐機車配戴安全帽率由 7.8%提升至 88.58%。而 99 年至 105 大湖鄉幼兒園幼童乘坐機車配戴安全帽率亦由 23.86%提升至 71.27%,「畫出安全、繪健康」這個方案將繼續往前努力。

議程:

時間	內容
10:00-10:05	主持人開場
10:05-10:15	示範正確配戴安全帽宣導
10:15-10:30	長官致詞、來賓致詞
10:30-10:40	媒體採訪
10:30-11:00	「畫出安全、繪健康」頒獎儀式
11:00	活動結束